C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gercicios de divisiones fue de 55.
Pero en € otofio, el puntaje promedio fue de 30.8. El puntaje de otofio fue % mas 1
bajo que € puntaje de primavera.
2,
2) Laurasoliatomarle 8 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer la
misma pagina en 10.88 minutos. Ahoraesun por ciento mas rapida. 3.
4.
3) Un juego normalmente cuesta 857, pero Julieta usd un cupdn y obtuvo €l juego por
§35.34. El cupon erade un por ciento de descuento. 5.
6.
4) Lafamiliade Danieladecidié deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban 8141 por latelevisiéon de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 7.
§893.06. ¢Cud fue el porcentaje de disminucién de lafactura?
8.
5) Algandro pasd 25 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 31.5 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 9.
10.
6) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara 837.1. Esto es
el por ciento de disminucion.
7) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicidn especial costara §
37.76. Este es un aumento del por ciento.
8) Mariasoliavivir en 14 akilémetros de la escuel g, pero después de mudarse ahoravive a
9.52 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento més cerca de la escuela.
9) Quique soliatener 8406 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8479.08. Este fue un aumento del %.
10) Una biblioteca normalmente recauda § 31 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudé §
42.78. ¢Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gercicios de divisiones fue de 55.
Pero en € otofio, el puntaje promedio fue de 30.8. El puntaje de otofio fue % mas 1 44
bajo que € puntaje de primavera.
2 36
2) Laurasoliatomarle 8 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer la
misma pagina en 10.88 minutos. Ahoraesun por ciento mas rapida. 3. 38
4. 34
3) Un juego normalmente cuesta 857, pero Julieta usd un cupdn y obtuvo €l juego por
§35.34. El cupon erade un por ciento de descuento. 5. 26
6. 30
4) Lafamiliade Danieladecidié deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban 8141 por latelevisiéon de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 7. 18
§893.06. ¢Cud fue el porcentaje de disminucién de lafactura?
8. 32
5) Algandro pasd 25 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 31.5 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 9. 18
10. 38
6) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara 837.1. Esto es
el por ciento de disminucion.
7) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicidn especial costara §
37.76. Este es un aumento del por ciento.
8) Mariasoliavivir en 14 akilémetros de la escuel g, pero después de mudarse ahoravive a
9.52 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento més cerca de la escuela.
9) Quique soliatener 8406 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8479.08. Este fue un aumento del %.
10) Una biblioteca normalmente recauda § 31 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudé §
42.78. ¢Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
18 38 44 26 18
36 34 38 32 30 1.
1) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiénes fue de 55. 5
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 30.8. El puntaje de otofio fue % méas '
bajo que el puntagje de primavera.
3.
2) Laurasoliatomarle 8 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer la
misma pégina en 10.88 minutos. Ahoraes un por ciento mas rapida. 4.
5.
3) Un juego normalmente cuesta 857, pero Julieta usd un cupdn y obtuvo €l juego por
§35.34. El cupon erade un por ciento de descuento. 6.
7.

4) Lafamiliade Danieladecidié deshacerse de su television por cable. Originamente
pagaban 8141 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 8.
§93.06. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion de lafactura?

5) Algandro past 25 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 31.5 minutos en su tarea de

ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 10

6) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara 837.1. Esto es
el por ciento de disminucion.

7) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicién especial costara §
37.76. Este es un aumento del por ciento.

8) Mariasoliavivir en 14 akilémetros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive a
9.52 kilémetros de distancia. Esta un por ciento més cerca de la escuela.

9) Quique soliatener 8406 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8479.08. Este fue un aumento del %.

10) Una biblioteca normalmente recauda § 31 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudoé §
42.78. ¢Cud es el porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?
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